


IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA												
NOSITELJ IZRADE AKTA:		GRAD PULA-POLA		AKT:	PROVEDBENI PROGRAM GRADA PULA-POLA ZA RAZDOBLJE OD 2021. DO 2025.		IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:	1. siječnja do 31. prosinca 2023.		DATUM IZRADE IZVJEŠĆA:	12. 2. 2024.	
Redni broj mjere	Cilj iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja	Naziv mjere	Ključne točke ostvarenja mjere	Planirani rok postignuća ključne točke ostvarenja	Pokazatelj rezultata mjere	Početna vrijednost pokazatelja rezultata	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Iznos utrošenih proračunskih sredstava EUR	Postignuće ključnih točaka ostvarenja	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere
1	Strateški cilj 1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo	1.1 Razvoj Grada Pule kao tehnološko-inovacijskog centra i studentskog grada	1.1.1. Razvoj tehnološko-inovacijskog centra 1.1.2. Poticanje i popularizacija aktivnosti koje imaju integriran razvoj novih tehnologija, inovacija i poduzetničke akcelerijske aktivnosti 1.1.3. Poticanje tehnološko-inovacijskih aktivnosti u segmentima zelene tranzicije 1.1.4. Podrška visokoškolskim ustanovama u poticanju tehnološko-inovacijskih sadržaja	2024.	Pripremljena dokumentacija za tehnološko-inovacijski centar	0	0	0	11.560,96 €	NE	U TIJEKU	Unutar mjere 1.1., u sklopu aktivnosti 1.1.1. Razvoj tehnološko-inovacijskog centra odrađene su pripremne aktivnosti za područje Vellelunga odnosno za pokretanje projekta Pulske inovacijskog centra - PIC. Izrađen je geodetski situacijski nacrt koji prikazuje stvarno stanje terena i građevina, u 2d i u 3d formatu, za potrebe pripreme podloga za projektiranje i izrade različitih elaborata za područje bivše vojne zone Vellelunga. U suradnji s renomiranim arhitektima i članovima DAI-SAI izrađena je prezentacija u cilju predstavljanja projekta Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine radi rješavanja imovinskih pravnih pitanja, a što je nužno za daljnji napredak projekta. Za nevedenu aktivnost i razvoj idejnog koncepta Pulske inovacijskog centra izdvojeno je 3.250,00 €. U svrhu pokretanja postupka darovanja za što su upućeni su Zahjebci za darovanje nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske prema Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. U sklopu programa URBACT, Grad Pula-Pola postao je član mreže C4TALENT. Mreža C4TALENT namijenjena je stvaranju boljeg okruženja za start-up i tvrtke za privlačenje i zadržavanje talenata kako bi se umanjio učinak odljeva mozgova u velika središta i namijenjena je stvaranju boljeg okruženja za start-up i tvrtke za privlačenje i zadržavanje talenata kako bi se umanjio učinak odljeva mozgova u velika središta. Potraživani iznos u 1. izvješću za URBACT C4Talent je 8.310,96 €.
	Strateški cilj 2: Obrazovani i zaposleni ljudi				1.1 Razvoj Grada Pule kao tehnološko-inovacijskog centra i studentskog grada	1.1.5. Stipendiranje i pružanje podrške studentima i učenicima 1.1.6. Razvoj inkubacijskih i akcelerijskih usluga	2025.	Godišnji broj stipendiranih studenata				
2	Strateški cilj 2: Obrazovani i zaposleni ljudi	1.2 Unaprjeđenje školskog sustava	1.2.1. Redovito poslovanje i ulaganje u unaprjeđenje i proširenje kapaciteta predškolskih ustanova	2024.	Kumulativni broj novoootvorenih vrtićkih i jasličkih grupa	0	4	0	950,00 €	NE	U TIJEKU	Unutar mjere 1.2., u sklopu aktivnosti 1.2.1. Redovito poslovanje i ulaganje u unaprjeđenje i proširenje kapaciteta predškolskih ustanova - Izgradnja dječjeg vrtića Sisplac - radi izrade dopune projekatne dokumentacije u cilju ishodovanja nove građevinske dozvole ažurirana je postojeća geodetska podloga za što su utrošena financijska sredstva u iznosu od 950,00 €. Provedba mjere je u tijeku. Također, u sklopu aktivnosti 1.2.1. pokrenuti su projekti: Izgradnja matičnog dječjeg vrtića Valmade i Dogradnja područnog dječjeg vrtića Centar te je započeta i provedba u sklopu Nacionalnog programa oporavka i otpornosti 2021. - 2026., kroz Poziv na dostavu bespovratnih sredstava „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova“, prvi Poziv Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske. Za projekt „Izgradnja matičnog dječjeg vrtića Valmade“ proveden je projektni natječaj za izradu idejnog arhitektonsko – urbanističkog rješenja za Dječji vrtić Valmade u Puli. Za projekt „Dogradnja područnog dječjeg vrtića Centar“ nabava za izvođača radova započet će u 2024. godini.
	Strateški cilj 2: Obrazovani i zaposleni ljudi				1.2 Unaprjeđenje školskog sustava	1.2.2. Ulaganje u unaprjeđenje infrastrukture osnovnoškolskih objekata 1.2.3. Podrška projektima zapošljavanja pomoćnika u nastavi 1.2.4. Podrška obnovi učeničkog doma 1.2.5. Prilagodba škola za STEM područja 1.2.6. Redovno poslovanje i podrška odgojno-obrazovnih ustanova i podrška učenicima	2023.	Rekonstruirane i dogradene OŠ Kaštanjer i Šijana				
3	Strateški cilj 1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo	2.1 Poticanje razvoja kulturnih usluga i kulturno-kreativnih industrija	2.1.1. Podrška digitalizaciji usluga kulturnih ustanova, uključujući knjižnice 2.1.2. Opremanje i ulaganje u razvoj kulturne infrastrukture i sadržaja te projekata kulturno-kreativnih industrija 2.1.3. Prilagodba kulturnih sadržaja za osobe s invaliditetom 2.1.4. Energetska obnova kulturne infrastrukture i zgrada sa statusom kulturne baštine 2.1.5. Redovna djelatnost ustanova čiji je osnivač Grad Pula	2025.	Kumulativni broj novoobnovljenih objekata kulturne infrastrukture i zgrada kulturne baštine (energetska obnova)	0	2	0	1.725.506,00 €	DA	U TIJEKU	U sklopu mjere 2.1. Poticanje razvoja kulturnih usluga i kulturno-kreativnih industrija ključna je provedba aktivnosti 2.1.1. Podrška digitalizaciji usluga kulturnih ustanova, uključujući knjižnice. U izvještajnom razdoblju nastavlja se sa provođenjem dugogodišnjeg projekta digitalizacije zavičajne knjižnice Virtualna zavičajna zbirka (VIZZ). Projekt se provodi i razvija s ciljem predstavljanja i zaštite vrijedne zavičajne građe, relevantne za Pulu i Istru. Digitalizirana građa dostupna je na internetskom portalu koji daje uvid u digitalne preslike te omogućava pregledavanje i pretraživanje digitalne zbirke knjiga i starih razglednica s motivima Pule. U sklopu aktivnosti 2.1.2. Opremanje i ulaganje u razvoj kulturne infrastrukture i sadržaja te projekata kulturno-kreativnih industrija obuhvaćeno je dovođenje prostora Središnje knjižnice nakon požara u prvobitno stanje. Izvršena je nabava nove komunikacijske i informatičke opreme, opreme za održavanje i zaštitu, te je obnovljen knjižnični fond nabavom novih knjiga i e-knjiga za knjižnicu. U drugoj polovici godine dovršen je projekt preuređenja i opremanja posadbenog odjela Središnje knjižnice. Nabavljena je nova oprema i knjižnični namještaj za Posadbeni odjel te dovršetak opremanja Odjela beletristike i Odjela za djecu i mlade: središnji informativni pult, police za knjige za djecu i mlade, udobne stolice namijenjene čitanju u knjižnici i pokretne elemente za izlaganje i prezentaciju novih naslova za cijeli prostor knjižnice te regal za pohranu i izlaganje novina i časopisa. U Istarskom narodnom kazalištu – Gradskom kazalištu Pula izvedeni su radovi na poboljšanju protupožarne zaštite te je izvršena nabava scenske opreme i pripreme radnje za početak obnove Velike dvorane. Započeli su radovi te je izvršena 1. faza radova. Riječ je o investicijskom zahvatu prve faze uređenja gledališta i ulaganja u opremu kazališta s pripadajućom opremom. Ulaganjem u dugotrajnu imovinu i nabavku opreme podiže se i unaprjeđuje funkcionalnost izvedbenih prostora, kvaliteta programa i praćenja programa. Za provođenje aktivnosti 2.1.2. utrošen je iznos od 441.300,00 €. Za aktivnost 2.1.5. Redovna djelatnost čiji je osnivač Grad Pula utrošen je iznos od 1.284.206,00 €.
					Kumulativni broj digitaliziranih ustanova u kulturi	0	2	1				
4	Strateški cilj 1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo	2.2 Revitalizacija elemenata kulturne baštine	2.2.1. Izrada Plana upravljanja povijesnom jezgrom Grada Pule uz provedbu aktivnosti revitalizacije 2.2.2. Integrirana obnova gradskih utvrda i drugih elemenata kulturne baštine 2.2.3. Razvoj povezane tematske cjeline kulturne infrastrukture i baštine te digitalnih alata za njezinu interpretaciju	2025.	Izrađen plan upravljanja povijesnom jezerom	0	1	0	362.537,40 €	DA	PROVEDENO	U sklopu aktivnosti 2.2.1. Izrada Plana upravljanja povijesnom jezgrom Grada Pule uz provedbu aktivnosti revitalizacije objavljen je poziv za prethodnu postupka jednostavne nabave za izradu Plana upravljanja povijesnom jezgrom Grada Pula-Pola. U sklopu aktivnosti 2.2.2. Integrirana obnova gradskih utvrda i drugih elemenata kulturne baštine obuhvaćene su i aktivnosti vezane uz provedbu projekta Dolce Vita što uključuje sufinanciranje obnove pročelja građevina unutar zaštićene kulturno - povijesne cjeline kao i građevina izvan tog područja za koje se ocjenjuje da su od važnosti za očuvanje graditeljskog identiteta grada Pule. U okviru ove aktivnosti, u 2023. godini zaprimljeno je 18 novih prijava i sklopljeno 13 ugovora kojima se sufinancira obnova pročelja. Od ukupnog broja građevina u obnovi (odnosi se na ugovore sklopljene 2022. ili 2023. godini) tijekom 2023. godine, u potpunosti je dovršeno i sufinanciranje isplaćeno u cijelosti za 10 slijedećih građevina: Favrijska 18, Stube Jurine i Franine 7 / Vergerjeva 5, Rovinjska 9 / Marulićeva 11, Kamenjak 4, Maksimijanov 15, Dubrovačke bratovštine 2 / Istarska 24, Rakovečeva 17, Flamatička 31 / Mletačka 2, Kochova 1 i Giardini 10 dok je izvođenje radova za preostale građevine još u tijeku i prenosi se na slijedeće izvještajno razdoblje. U okviru aktivnosti utrošeno je sveukupno 352.693,65 €. Vezano uz revitalizaciju utvrde Bourgignon, pokrenute su pripremne aktivnosti, konkretno, provedeno je 3D lasersko skeniranje, geodetska te fotogrametrijska izmjera utvrde. Slijedi izrada arhitektonske snimke utvrde kao osnove za izradu Konzervatorskog elaborata, sve sukladno traženju nadležnog Konzervatorskog odjela, a u svrhu pripreme daljnje projekatne dokumentacije za prenamjenu utvrde (prezentacijski centar) koja se danas koristi kao Ispidarij Arheološkog muzeja Istre te je utrošen iznos od 9.843,75 €.
					Broj godišnje provedenih projekata obnove i revitalizacije kulturne baštine	0	1	10				
5	Strateški cilj 6: Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji	3.1 Potpora demografskoj revitalizaciji	3.1.1. Izrada programa održive dugoročne demografske obnove u suradnji s demografskim stručnjacima 3.1.2. Podupiranje pronatalitetne politike i pružanje podrške mladim obiteljima s djecom 3.1.3. Pružanje podrške udrugama i razvoju projekata za mlade	2023.	Porast stope nataliteta	7,5	0	0	n/p	NE	U TIJEKU	Unutar mjere 3.1. Potpora demografskoj revitalizaciji u sklopu aktivnosti 3.1.3. Pružanje podrške udrugama i razvoju projekata za mlade u izvještajnom razdoblju provodile su se aktivnosti izrade koncepta prostora Centra za mlade koji je koncipiran kao multifunkcionalni prostor namijenjen okupljanju mladih, razmjeni ideja, edukaciji te provedbi raznovrsnih aktivnosti. Pripremljeno je idejno rješenje koje planira sadržajno podijeliti interijer na edukacijski centar, dvije manje prostorije za radionice, multimedijalnu knjižnicu te servisne prostorije poput centralne kuhinje s lounge dijelom i sanitarnih čvorova. Trenutno se priprema poziv za dostavu ponuda za izradu glavnog projekta i troškovnika za izvođenje radova kako bi se prostor u Laginjini 1 (ex McDonalds) prilagodio svojoj namjeni.
					Osnovan Centar za mlade	0	1	0				

6	Strateški cilj 5: Zdrav, aktivan i kvalitetan život	3.2. Podrška socijalnoj uključenosti, zdravlju te generalnom razvoju zajednice	<p>3.2.1 Modernizacija infrastrukture te razvoj ustanova i udruga socijalne skrbi</p> <p>3.2.2. Podrška projektima koji doprinose socijalnoj inkluziji marginaliziranih skupina i osoba s invaliditetom</p> <p>3.2.3. Pružanje podrške socijalnim uslugama</p> <p>3.2.4. Održavanje promotivnih aktivnosti o važnosti zdravog načina života</p> <p>3.2.5. Razvoj mreže javnih defibrilatora, uz promociju i edukaciju o načinu korištenja</p> <p>3.2.6. Poticanje rada i jačanje kapaciteta lokalnih udruga</p> <p>3.2.7. Podrška razvoju Društvenog centra Reje kao "Culture Hub"-a</p> <p>3.2.8. Ulaganje u razvoj i unapređenje sporta, zdravlja i veterine</p>	2025.	<p>Razvijena mreža javnih defibrilatora</p> <p>Godišnji broj realiziranih projekata od strane udruga pružanja socijalne skrbi koje je Grad podržao svake godine</p> <p>DC Reje razvijen kao "Culture Hub"</p>	<p>0</p> <p>0</p> <p>0</p>	<p>0</p> <p>1</p> <p>0</p>	<p>0</p> <p>78</p> <p>0</p>	244.540,00 €	DA	U TIJEKU	<p>U sklopu aktivnosti 3.2.2. Podrška projektima koji doprinose socijalnoj inkluziji marginaliziranih skupina i osoba s invaliditetom i aktivnosti te 3.2.3. Pružanje podrške socijalnim uslugama financijski su podržana 78 projekata udruga. U aktivnosti 3.2.4. Održavanje promotivnih aktivnosti o važnosti zdravog načina života održano su brojne aktivnosti kojima je obilježen Europski godišnjak mobilnosti, Svjetski dan zdravlja, Dan borbe protiv nasilja nad ženama, Dan protiv vršnjačkog nasilja, Svjetski dan mentalnog zdravlja 10. listopada, Svjetski dan beskačnika, u studenom, mjesecu borbe protiv ovisnosti, održan je program prevencije zlorabe droge, Svjetski dan darivatelja krvi. Temeljem Javnog poziva za udruge koje provode aktivnosti od općeg interesa na području socijalne skrbi, zdravlja i veterinarstva, utrošen je iznos od 188.768,00 €.</p> <p>Nadaje u sklopu aktivnosti 3.2.2. i 3.2.3. završili su ESF ITU projekti: Centar podrške 521 i Pomoć u kući koji su financirani u 100% iznosom ESF-a. Putem ova dva projekta čija je provedba trajala od 2021. do 2023. uvedene su nove socijalne usluge koje pružaju ušuge građanima. Centar podrške 521 pružio je 450 usluga za 365 korisnika, građana u ITU aglomeraciji Pula, odnosno 245 usluga za 167 građana Grada Pule. Usluge pomoći u kući pružile su četiri gerontodomaćice za 110 korisnika, građana u kući sami u svojim domovima ne mogu samostalno voditi brigu o održavanju osobne higijene i higijene svog doma, odlaska u nabavka potrošnice, kuhanje, odliske po ljekovne i čišćenje, a sve s ciljem što duže zadržavanja osoba u svojim domovima, kao odgađanje institucionalizacije starijih i nemoćnih osoba. Nakon provedenih ITU ESF projekata - Centar podrške 521 i Pomoć u kući utrošen je iznos od 55.772,00 €.</p>
7	Strateški cilj 11: Digitalna tranzicija društva i gospodarstva	3.3 Digitalizacija društva i javne uprave te podrška djelatnosti javne uprave	<p>3.3.1. Podrška digitalnoj tranziciji javne uprave i civilnog sektora</p> <p>3.3.2. Ulaganje u razvoj digitalne infrastrukture za gradske ustanove, uključujući alate za administrativno razrješenje građana i aplikaciju za komunikaciju s građanima</p> <p>3.3.3. Ulaganje u kapacitete za prijavu i provedbu EU projekata</p> <p>3.3.4. Izrada informativno-edukativnih materijala s ciljem povećanja digitalnih vještina građana</p> <p>3.3.5. Pružanje savjetodavne pomoći lokalnim dionicima u pripremi projektno-tehničke dokumentacije i pripremi EU projekata</p> <p>3.3.6. Podrška redovnoj djelatnosti izvršnog tijela, predstavničkih tijela i upravnih tijela jedinice lokalne samouprave</p>	2025.	<p>Kumulativni broj digitalnih usluga za građane koje pruža Grad</p> <p>Broj godišnje izrađenih informativno-edukativnih materijala s ciljem povećanja digitalnih vještina građana</p> <p>Razvijena aplikacija kojom građani komuniciraju svoje ideje i potrebe prema gradskoj upravi</p>	<p>0</p> <p>0</p> <p>0</p>	<p>2</p> <p>1</p> <p>0</p>	<p>1</p> <p>0</p> <p>0</p>	36.078,75 €	DA	PROVEDENO	<p>Unutar mjere 3.3., u sklopu aktivnosti 3.3.1. Podrška digitalnoj tranziciji javne uprave i civilnog sektora kao pokazatelj rezultata mjeri se kumulativni broj digitalnih usluga za građane koje pruža Grad. Ciljna vrijednost za 2023. godinu postavljena je na 1 digitalnu uslugu što je i ostvareno. Za provedbu mjere su angažirani financijska sredstva Grada. Mjera je u cijelosti provedena. U sklopu aktivnosti 3.3.1. napravljena je nova verzija aplikacije eVrtiV2 i puštena u rad, odrađeni prvi upisi i omogućeno je da stariji od prijavitelja vidi rezultat upisa putem web-a. Aplikacija je putem državne sabirnice (GSB) dobivala podatke o predmetu prijavitelja na natječaj za upis djece u vrtić. Napravljena rješenja za pekaranje el. pečatima pomoću pametnih uređaja za kuće za odmor kojim rješenja za poretz na kuće za odmor ne treba pojedinačno potpisivati, već se skupno potpisuju el. pečatom. Napravljena je rješenja za slanje uplatnica e-mailom obveznicima plaćanja poreza i komunalne naknade koji nisu u Republici Hrvatskoj i koji ne mogu koristiti uslugu i račun kako bi i račun na svoj e-mail. Napravljeno rješenje za slanje e-računa poslovnim korisnicima. To su pravi e-računi u smd formi, koji se šalju preko posrednika FINA-e. Iznos utrošen za ove projekte iznosi 36.078,75 €.</p>
8	Strateški cilj 8: Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	4.1 Kružno gospodarenje otpadom	<p>4.1.1. Ulaganje u infrastrukturu za odvojeno prikupljanje otpada (spremnici, koševi, ekološki prihvatljiva vozila)</p> <p>4.1.2. Sanacija ilegalnih i starih odlagališta otpada</p> <p>4.1.3. Proširenje kapaciteta mreže reciklažnih dvorišta</p> <p>4.1.4. Edukacija stanovništva o pravilnom odvajanju otpada</p>	2025. 2024.	<p>Broj godišnje provedenih promotivnih aktivnosti o potrebi recikliranja</p> <p>Udio mješovitog komunalnog otpada u ukupno prikupljenom otpadu</p> <p>Izgrađeno reciklažno dvorište</p>	<p>0</p> <p>70%</p> <p>0</p>	<p>2</p> <p>60%</p> <p>0</p>	<p>2</p> <p>n/p</p> <p>0</p>	313.854,40 €	DA	PROVEDENO	<p>U dijelu aktivnosti 4.1.1. Ulaganja u infrastrukturu za odvojeno prikupljanje otpada po uspjehnoj izvršenoj prijavi na Javni poziv za neposredno sufinanciranje poticanja mjera odvojenog sakupljanja komunalnog otpada i potpisa Ugovora s Fondom za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost provedena su dva postupa javne nabave: nabava komunalne opreme i uređaja u iznosu od 382.142,14 € i nabava za uslugu promjene i ispunjenja projekta edukacije „Nabavke okreni, promijeni polje“ realiziran je u 2023. godini. Uspješno je izvršena prijava na Javni poziv za neposredno sufinanciranje poticanja mjera odvojenog prikupljanja komunalnog otpada kojom prilikom je sklopljen Ugovor s Fondom za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost za nabavku komunalne opreme i uređaja u vrijednosti od 478.150,00 €. Uspješno je izvršena prijava na Javni poziv za neposredno sufinanciranje poticanja mjera odvojenog prikupljanja komunalnog otpada u okviru kružnog gospodarstva kojom prilikom je sklopljen Ugovor s Fondom za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost za provedbu projekta provedenja izobrazno-informativnih aktivnosti o gospodarenju otpadom u vrijednosti od 52.437,50 €.</p> <p>Za potrebe provedbe aktivnosti vezanih uz 4.1.3. Proširenje mreže reciklažnih dvorišta TD Pula Herculana po doznanim proračunskim sredstvima u iznosu od 568.717,23 € u 2022. godini za izradu projektno dokumentacije za novo reciklažno dvorište, kategorizaciju otpada te izradu predloštice izvodljivosti utrošeno je 6.583,89 €.</p> <p>Izradnje kompostne i sortirnice je u izradi, kategorizacija otpada je izvršena te je pokrenut postupak javne nabave za uslugu tehničkog projektiranja novog reciklažnog dvorišta. Za provedbu aktivnosti 4.1.4. Edukacija stanovništva o pravilnom odvajanju otpada provodi se i putem sufinanciranja zamjene krovnih pokrova koji sadrže azbest te zbrinjavanja (odnova) azbestnih ploča s lokacija na području grada. U izvještajnom razdoblju izvršena je isplata u iznosu od 1.327,23 €.</p> <p>Napomena: ukupno je za provedbu mjera utrošeno 312.527,14 € od čega je sufinancirano ukupno 72.842,47 € od strane FZOJA.</p>
9	Strateški cilj 8: Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	4.2 Ulaganje u komunalnu infrastrukturu	<p>4.2.1. Modernizacija sustava javne vodoopskrbe i odvodnje</p> <p>4.2.2. Razvoj održive javne rasvjete</p> <p>4.2.3. Provedba aktivnosti redovnog održavanja i redovne djelatnosti</p>	2025.	<p>Kumulativna duljina rekonstruirane vodovodne mreže u km</p>	<p>0</p>	<p>2</p>	<p>0</p>	564.700,05 €	DA	U TIJEKU	<p>U sklopu aktivnosti 4.2.2. Razvoj održive javne rasvjete izveli su se radovi na javnoj rasvjeti u Šinjani, i to dijelovi ulica Valcerea, Puntičela i Put za Kanališ u dužini od 750 m. Za tu su potrebu izrađeni glavni projekti, a iznos utrošenih proračunskih sredstava je 9.225 €. Izgrađena javna rasvjeta u ulici u iznosu od 19.337,59 €.</p> <p>U izvještajnom je razdoblju započeta izgradnja/rekonstrukcija javne rasvjete u sklopu rekonstrukcije Tršćanske ulice u dužini od 1,4 km te je utrošen iznos od 328.628,17 €.</p> <p>Izrađen je glavni projekt - elekrotehnički projekt za rekonstrukciju javne rasvjete u Gradu Pula-Pola. Za izradu projektno dokumentacije utrošeno je 6.583,89 €.</p> <p>Vršeno je redovito održavanje javne rasvjete (zamjena pregorelih žarulja, startera, upaljača, prigušnica, grla, zaštitnih stakala, kondenzatora, kablova, svjetiljki), izvršena je zamjena kabela u Kolodvorskoj ulici, izvedena je rasvjeta s ciljem poboljšanja rasvjetljenosti i energetske učinkovitosti u ulici Benediktinske opatije i Usponu Vincenta iz Knstva, izvršena je zamjena LED reflektora na velikom rotoru u Šijni te zamjena reflektora na središnjem stupu na Trgu na mostu za što je utrošeno 200.895,40 €.</p>
10	Strateški cilj 8: Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	5.1. Obnova i očuvanje urbanog prostora i krajobraza na temeljima zelene tranzicije	<p>5.1.1. Obnova i prenamjena brownfield lokacija i nedovoljno korištenih prostora</p> <p>5.1.2. Razvoj novih zelenih površina, rješenja temeljenih na prirodi (NBS) te zelene infrastrukture koja između ostalog uključuje elemente sportsko-rekreacijske infrastrukture</p> <p>5.1.3. Edukacija stanovništva o važnosti očuvanja zelenih površina</p> <p>5.1.4. Revitalizacija zelenih površina</p> <p>5.1.5. Podrška zelenoj i kružnoj urbanoj obnovi</p>	2025.	<p>Kumulativni broj obnovljenih i revitaliziranih brownfield objekata</p> <p>Broj godišnje provedenih aktivnosti s ciljem jačanja svijesti o potrebi očuvanja zelenih prostora grada</p> <p>Kumulativni broj pokrenutih i/ili realiziranih projekata uređenja i unapređenja zelenih površina</p>	<p>0</p> <p>0</p> <p>0</p>	<p>0</p> <p>2</p> <p>4</p>	<p>0</p> <p>0</p> <p>7</p>	118.340,58 €	DA	PROVEDENO	<p>U dijelu aktivnosti 5.1.1. Obnova i prenamjena brownfield lokacija i nedovoljno korištenih prostora, za kupalište Stoja dovršena je izrada projektno dokumentacije (Glavni i Izvedbenog projekta s troškovnikom radova te pratećim elaboratima) te su ishodni akti potrebni za gradnju. Također, izrađen je i temeljni koncept vizualnog identiteta i signalizacije kupališta Stoja kao i 3D vizualizacija i animacija projekta rekonstrukcije i uređenja kupališta Stoja. Utrošen iznos je 92.773,35 €. Za projekt rekonstrukcije Giridna provedene su dodatne aktivnosti vezane uz zdravstveno stanje stabala na Giridnu te radi informiranja cjelokupne javnosti, novelirana je web stranica na kojoj su sadržane sve dosadajšnje aktivnosti o na kojoj će se pratiti i daljnji tijek do konačnog uređenja lokacije. Utrošen je iznos od 3.911,89 €.</p> <p>U sklopu aktivnosti 5.1.2. Razvoj novih zelenih površina, rješenja temeljenih na prirodi (NBS) te zelene infrastrukture koja između ostalog uključuje elemente sportsko-rekreacijske infrastrukture, pripremljeni su projekti za realizaciju uređenja novih zelenih površina: urbana šuma Monvidal, nove parkovne površine na Hidrobazi, formiranje drvoreda duž zaobilaznice, očepljivanje javnog parkirališta i pjesačke staze na Veneteli, zelene površine u Palisnoj ulici česta Prekomorskih brigada, urbani vrtovi u Lošnjakoj. U sklopu iste aktivnosti pripremljeni su projekti za realizaciju uređenja novih zelenih površina: urbana šuma Monvidal, nove parkovne površine na Hidrobazi, formiranje drvoreda duž zaobilaznice, očepljivanje javnog parkirališta i pjesačke staze na Veneteli, zelene površine u Palisnoj ulici česta Prekomorskih brigada, urbani vrtovi u Lošnjakoj, zelena površina s dječjim igralištem u Japodskoj, zelena površina s dječjim igralištem na raskrižju Nobilove ulice i Vukovarske ulice, projekti za uređenje zelene površine u Paladijskoj ulici.</p> <p>U sklopu programa URBACT, Grad Pula-Pola postao je član mreže Re-Gen podržava gradove u radu na projektima integriranog i održivog urbanog razvoja. Cilj projekta je regeneracija napuštenog ili nekorštenog javnog prostora kroz integriranu urbana sportska središta uz sudjelovanje mladih građana. Napuštena središta će se pretvoriti u zelene zajedničke prostore kako bi privukli i osposobili nove generacije mladih građana za kooperativne i održive modele participativnog upravljanja javnim prostorima. Kroz projekt se podržavaju kooperativni i održivi modeli participativnog upravljanja javnim prostorima. Potrošeni iznos u 1. izvješću za URBACT Re-Gen je 8.912,38 €.</p> <p>U sklopu aktivnosti 5.1.3. Edukacija stanovništva o važnosti očuvanja zelenih površina, u Urbanim vrtovima na Gregovici održana je edukacija za korisnike urbanih vrtova i sve zainteresirane građane o važnosti očuvanja bioraznolikosti i važnosti solitarnih pčela - opravišača, uz postavljanje kušice/hotela za kukce a prisutnim građanima podijeljene su sadnice mediteranskog bilja te su nabavljene Floraworld vrtice za navodnjavanje mladih stabala - 40 kom (dostupnih), za koja je utrošeno 202,40 eura koje će trgovačko društvo Pula Herculana do o. postaviti oko nedavno posadenih stabala u cilju očuvanja istih od suše.</p> <p>U sklopu aktivnosti 5.1.4. Revitalizacija zelenih površina kontinuirano se radi na obnovi zelenog fonda, u 2023. godini nastavljena je sadnja stabala na javnim zelenim površinama te je posadena 61 stablašica (tijekom rekonstrukcije ceste, uređenja parkirališta, u sklopu igrališta, parkova te na zelenim površinama osnovnih škola). Također, nabavljeno je ukupno 200 komada novogodšnjih drveća (Picea abies) u posudama za građane, koje su mogli zadobiti ili vratiti, a u slučaju povrata ostviriti pola vrijednosti plaćenog iznosa. Vraćena drveća bit će posadena u suradnji s odgojno-obrazovnim ustanovama uz prateću edukaciju. Utrošen je iznos od 6.361,48 €. Realizirana je tradicionalna manifestacija „Cvijet grada“ u okviru koje je izvršena besplatna podjela sadnica građanima putem Mjesnih odbora, a povodom obilježavanja Dana Planete Zemlje održana je akcijska prodaja cvijeća uz sufinanciranje proizvođača biljaka te su nabavljene sadnice voćaka za osnovne škole i dječje vrtiće na području grada, ukupno je za ovu mjeru utrošeno 5.659,08 €.</p>



11	Strateški cilj 8: Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	5.2 Razvoj održive izgradnje	5.2.1. Poticanje energetske obnove javnih i stambenih zgrada 5.2.2. Poticanje korištenja OIE u javnim i privatnim objektima 5.2.3. Poticanje razvoja pasivnih stambenih objekata	2025.	Broj godišnje provedenih edukacija o procesu energetske obnove	0	2	2	36.496,49 €	DA	U TIJEKU	U sklopu aktivnosti mjere 5.2.2. provedena je kampanja „Sunčana utičnica“ s ciljem senzibiliziranja i edukacije građana o mogućnostima korištenja alternativnih izvora energije. Ove su godine izdani i podijeljeni letci na 9.500 pulskih adresa za obiteljske kuće. U edukativnim letcima je na jargoviti način opisan cjeloviti postupak za realizaciju solarne elektrane na obiteljskoj kući, odgovoreno je na pitanja: zašto uložiti u solaru elektranu na svom krovu, koja je isplativost solarne elektrane, na što paziti pri realizaciji... Nadalje, građanima je data kompletna informacija o načinu sufinanciranja glavnog projekta za solaru elektranu i fotonaponskih panela putem Javnog poziva za dostavu prijava za sufinanciranje mjera energetske učinkovitosti na području grada Pule. Održana je edukacija za stručnjake (arhitekte, građevinare) u sklopu koje su održana predavanja o: energetskim svojstvima i životnom ciklusu zgrada te ocjeni održivosti zgrada, dizalica topline, koriscima energije koju okoliš pruža neograničeno i besplatno, i kombiniranim rješenjima te novom konceptu gradnje s naglaskom na održivosti i s ciljem obnavljanja planeta i poboljšanja života ljudi. Stručno predavanje izvršeno je u Program stručnog usavršavanja Hrvatske Komore. U cilju dodatnog osvjestavanja građana i poticanja na korištenje alternativnih izvora energije u više smo navrata sudjelovali u radio i tv emisijama i pružali korisne informacije vezano za izgradnju, potrebnu snagu i ekonomski učinak ugradnje solarne elektrane na obiteljsku kuću. Početkom godine, u suradnji s Zelenom energetsom zajednicom izvršena je i edukacija zaposlenika Grada Pula-Pola, u kojoj je nadležnosti energetska učinkovitost, s ciljem usvajanja znaaja potrebnih za pružanje detaljnih informacija zainteresiranim građanima. Slijedom navedenog uspostavljen je i „Sunčani telefon Grada Pula-Pola“ putem kojeg su brojnim zainteresiranim građanima pružene konkretne informacije za njihovu obiteljsku kuću i mogućnosti postavljanja solarne elektrane. Ustrošeno je iznos od 5.852,5€. Tijekom izvještajnog razdoblja proveden je i Javni poziv za sufinanciranje provedbe mjera energetske učinkovitosti kojom prilikom je uloženo 30.643,99 € za sufinanciranje kupnje 113-og kućanskog uređaja visokog razreda energetske učinkovitosti, 5 električnih vozila, izrade 12 glavnih projekata za solarne elektrane te kupnje fotonaponskih panela za 16 novih solarnih elektrana na obiteljskim kućama.
12	Strateški cilj 8: Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	6.1. Jačanje otpornosti na klimatske promjene	6.1.1. Integrirane mjere jačanja otpornosti na klimatske promjene 6.1.2. Integrirane mjere prilagodbe na posljedice klimatskih promjena	2025. 2023.	Broj godišnje provedenih promotivnih aktivnosti radi osvješćavanja stanovnika o problematiki klimatskih promjena i mogućnostima prilagodbe Izraden zeleni registar - digitalna karta zelenih površina	0 0	2 1	0 0	6.885,89 €	NE	U TIJEKU	Po Javnom pozivu FZOEU za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata, prijavljeno je ukupno 9 pojedinačnih projekata, u maksimalno dozvoljene dvije prijave te su potpisani Ugovori s Fondom o neposrednom sudjelovanju Fonda u sufinanciranju provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata, davanjem sredstava pomoću. Provedbom navedenih projekata, čija je realizacija javnim pozivom određena u maksimalno 30 mjeseci od potpisivanja ugovora, Pula će, prema za sada orijentacijskim pokazateljima, biti bogatija za gotovo 500 stabala, preko 4.000 sadnica grmlja te 150 sadnica penjačica a što je još važnije, doći će do znatnog povećanja uređenih zelenih površina. Tijekom izvještajnog razdoblja po svim su projektima provedene pripremne aktivnosti. Sporazum o suradnji na projektu „Klimatski mostovi“ kojim se jača zaštita klime u dinarskim zemljama Zapadnog Balkana kroz uspostavljanje platforme za umrežavanje između Udruge Zelena Istra i Grada Pule, proveden je dio planiranih aktivnosti (konferencija, održani su sastanci i radionica vezano izradu Akcijskog plana za SUMP Grada Pula-Pola ). Organizirana je i provedena manifestacija Europskog tjedna mobilnosti koja započinje obilježavanjem Dana ozonskog omotača (16. rujna) i završava obilježavanjem Dana bez automobila (22. rujna) u okviru koje su održane brojne aktivnosti za provedbu kojih je uloženo 6.885,89 €.
13	Strateški cilj 7: Sigurnost za stabilan razvoj	6.2 Jačanje otpornosti na rizike	6.2.1. Redovita djelatnost i ulaganje u opremanje i razvoj kapaciteta dionika u sustavu civilne zaštite 6.2.2. Integrirane mjere jačanja otpornosti na prirodne i antropogene rizike	2025.	Izradena procjena ugroza od velikih nesreća i Plan djelovanja Civilne zaštite Grada Pula	0	0	1	326.052,16 €	DA	PROVEDENO	Osnovana je Postroba civilne zaštite opće namjene Grada Pula-Pola i doneseni su ostali akti kao poduvjet za njezino djelovanje. Nabavljena je nedostajuća oprema, odjeća i obuća za pripadnike civilne zaštite. Donijeli su se planski i ostali dokumenti iz područja civilne zaštite kao što su godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite, plan razvoja sustava civilne zaštite te plan vježbi civilne zaštite. Dodijeljena su financijska sredstva Područnoj vatrogasnoj zajednici Pula i Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja – Stanici Istra. Za navedene aktivnosti uloženo je 228.268,50 €. Donesen je plan djelovanja Grada Pula-Pola u području prirodnih nepogoda te je imenovano povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Grada Pula-Pola. Izvršene su obveze po pitanju gospodarenja skloništim odnosno tekućeg i investicijskog održavanja atonskih i tunelskih skloništa.U sklopu aktivnosti 6.2.2. Integrirane mjere jačanja otpornosti na prirodne i antropogene rizike donesen je plan djelovanja Grada Pula-Pola u području prirodnih nepogoda te je imenovano povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Grada Pula-Pola. Izvršene su obveze po pitanju gospodarenja skloništim odnosno tekućeg i investicijskog održavanja atonskih i tunelskih skloništa. Za navedene aktivnosti uloženo je 13.951,17 €. Aktivnost se odvija predviđenom dinamikom.U 2023. godini Odkom građanačelnika uspostavljena je Služba spašavanja na vodi na području Grada Pula-Pola i donesen je Plan rada Službe spašavanja na vodi. Potpisani su ugovori sa studentskim servisom za spasioce; postavljene su psihološke brame i započele su pripremne radnje za postavljanje spasilačkih tornjeva i stupova za zastave te su postavljena dva tornja. Nabavljen je jedan defibrilator te oprema za spasioce u vidu obnavljanja toerbe prve pomoći. Sukladno Planu rada Službe, navedene aktivnosti su se odvijale do 30.09.2023. godine. Za navedene aktivnosti uloženo je 83.832,49 €.
14	Strateški cilj 10: Održiva mobilnost	7.1. Razvoj dužobalnog zelenog koridora	7.1.1. Povezivanje dužobalnog prostora u zeleni koridor s elementima zelene infrastrukture, integrirano biciklističko- pješačkom infrastrukturom i turističkom signalizacijom 7.1.2. Razvoj sustava za električna vozila (e-bike sharing, e- scooter sharing) te parkirališne infrastrukture u blizini e-sharing točaka	2025.	Izraden Plan povezivanja dužobalnog prostora u povezanu cjelinu zelenog koridora Uspostavljen e-sharing sustav za električna vozila (npr. bicikli, romobili, skuteri)	0 0	0 0	0 0	22.843,76 €	DA	U TIJEKU	Unutar mjere 7.1. Razvoj dužobalnog zelenog koridora, u sklopu aktivnosti 7.1.1. Povezivanje dužobalnog prostora u zeleni koridor s elementima zelene infrastrukture, integrirano biciklističko-pješačkom infrastrukturom i turističkom signalizacijom uređene su dvije biciklističke staze na dijelu Arsenalske ulice od raskrižja s Flacijsovom ulicom do raskrižja s Dečkom ulicom okvirne udaljenosti 550m te na dijelu Ulice 119. brigade od Starih statua do parkirališta "Mandrac" okvirne udaljenosti 1 km. Ustrošeni iznos za provedbu aktivnosti je 22.843,76 €.
15	Strateški cilj 10: Održiva mobilnost	7.2 Razvoj dužobalnog plavnog pojasa sa elementima	7.2.1. Obnova i modernizacija komunalnih vozova, molova i pristaništa 7.2.2. Razvoj lučke infrastrukture s rješenjima održivog razvoja (rješenja temeljena na prirodi (NBS), elementi kružnog gospodarenja, moderan sustav odvojenog prikupljanja otpada	2025.	Kumulativni broj nabavljenih održivih i inovativnih vozila dužobalnog prometa Kumulativni broj projekata obnove i modernizacije komunalnih vozova, molova i pristaništa	0 0	1 2	0 0	n/p	NE	U TIJEKU	U izvještajnom razdoblju nije provedena nij jedna aktivnost. Planira se nastavak aktivnosti tijekom 2024. godine.
16	Strateški cilj 10: Održiva mobilnost	7.3 Zelena i digitalna tranzicija sustava javnog gradskog prijevoza	7.3.1. Podrška procesu nabave električnih vozila i razvoja prateće infrastrukture (npr. punionice, parkirno-garažna infrastruktura) 7.3.2. Razvoj autobusnih stajališta sa integriranim održivim rješenjima (OIE, rješenja temeljena na prirodi, digitalne info ploče) 7.3.3. Poticanje prilagodbe sustava javnog prijevoza za osobe s invaliditetom 7.3.4. Modernizacija sustava naplate vozničkih karata	2025.	Godišnji broj novih električnih vozila u čijoj je nabavi sudjelovao Grad Kumulativni broj novorazvijenih autobusnih stajališta sa integriranim održivim rješenjima	0 0	1 2	0 0	n/p	NE	U TIJEKU	Unutar mjere 7.3.2. Razvoj autobusnih stajališta sa integriranim održivim rješenjima (OIE, rješenja temeljena na prirodi, digitalne info ploče) u izradi je dokumentacija za uspostavu zelenih nadstrešnica, postavljanje betonskih vaza sa zelenilom, uz polednu i bočne stranice postojećih nadstrešnica te se realizacija projekta očekuje u prvvoj polovici 2024. godine.
17	Strateški cilj 10: Održiva mobilnost	7.4 Podrška zelenoj tranziciji individualnog prometa	7.4.1 Razvoj mreže punionica za električna vozila 7.4.2 Poticanje korištenja električnih vozila	2025.	Izgradena punionica električnih vozila	0	0	0	n/p	NE	U TIJEKU	U sklopu pilot projekta za obnovu pulskog Društvenog centra Roje u sklopu ITU mehanizmo planira se ugradnja punionice električnih vozila na parkiralištu Društvenog centra Roje.

18	Strateški cilj 10: Održiva mobilnost	8.1 Rasterećenje uže urbane zone	8.1.1. Obnova i održavanje lokalnih i nerazvrstanih cesta 8.1.2. Optimizacija prometne svjetlosne signalizacije 8.1.3. Povećanje sigurnosti u prometu 8.1.4. Razvoj i povećanje kapaciteta parkirnih površina i površina za privremeno zaustavljanje 8.1.5. Podrška unapređenju i korištenju javnog prijevoza 8.1.6. Suradnja s HŽ-om u svrhu revitalizacije i razvoja željezničke infrastrukture	2025. 2024.	Kumulativna duljina novouređene komunalne infrastrukture (km) Pokrenut projekt revitalizacije željezničke pruge na Rivi	0 0	5 0	5,2 km	3.302.030,77 €	DA	U TIJEKU	U sklopu aktivnosti 8.1.1. Obnova nerazvrstanih cesta u izvještajnom razdoblju pripremljena je dokumentacija za ishodovanje akata za gradnju za rekonstrukciju ulica s oborinskom odvodnjom, javnom rasvjetom i električnom kabelskom kanalizacijom, ukupan iznos utrošenih proračunskih sredstava 57.068,79 €, a odnosi se na ulice: Trg Republike u iznosu od 32.837,50 €, dio Ulice Marsovo polje u dužini od 750 m, u iznosu od 5.175,00 €, dio Fažanske ceste u dužini od 1,4 km u iznosu od 12.529,19 eura, Ulica Stoja od autokampa Stoja prema Muzilu u dužini od 550 m i iznosu od 6.527,10 €. Kroz Program održavanja nerazvrstanih i prekategoriziranih cesta u 2023. godini, osim redovitog održavanja (sanacije oštećenih asfaltnih površina, udarnih rupa, ulegnuća, mrežastih oštećenja na kolnicima i pjelaških površinama) izvršeni su radovi izvanrednog održavanja kolnika Arsenalske ulice i u obnovu 600 m u punom profilu; Matuške ulice - kolnik i nogostupi i punom profilu - 530 m kao i izgradnja 10 m potporno - ogradnih zidova sa zaštitnom ogradom. Sanirana je Ulica Borik - kolnik obnovljen u punom profilu u dužini od 230 m, Ivančevićeva ulica - kolnik obnovljen u punom profilu u dužini od 180 m, Ulica Orbanin - kolnik obnovljen u punom profilu u dužini od 185 m. Također, započeti su radovi izvanrednog održavanja Šišanske ceste (240 m u punom profilu). Ukupno je za poslove održavanja nerazvrstanih cesta utrošeno 1.964.187,75 €, dok je za prekategoriizirane utrošeno dodatnih 189.256,13 €. U sklopu aktivnosti 8.1.3. Povećanje sigurnosti u prometu, postavljena su kućišta kamera za mjerenje brzina na četiri lokacije na području Grada Pule. Kontinuirano se uvode po potrebi naprave za smirivanje prometa, odnosno umjetne izbočine uz prometne znakove ograničenja brzine za što je utrošeno 40.000,00 €. U sklopu aktivnosti 8.1.4. Razvoj i povećanje kapaciteta parkirnih površina i površina za privremeno zaustavljanje, izgrađeno je parkiralište u Banovčevoj ulici (tri parkirna mjesta za motore te 37 parkirnih mjesta za osobna vozila od čega su 2 za osobe s invaliditetom), iznos utrošenih proračunskih sredstava iznosi 210.561,10 €. Izgrađena je pjelačka staza Valkane u dužini od 230 m, u iznosu od 120.417,44 €. Izgrađeno je Multifunkcionalno igralište Valica za što su utrošena proračunska sredstva u iznosu od 505.848,17 €. Za izgradnju parka i dječjeg igrališta Nobileova/Vukovarska - utrošen je iznos od 154.977,60 €, a dovršetak izgradnje planira se u 2024. godini. U tijeku je priprema dokumentacije za ishodovanje akata za izgradnju Multifunkcionalnog igrališta u Štinjanu za što je utrošen iznos od 2.645,00 €.
19	Strateški cilj 1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo Strateški cilj 11: Digitalna tranzicija društva i gospodarstva	9.1 Podrška razvoju inovativnog i digitaliziranog poduzetništva	9.1.1. Podrška razvoju inkubacijskih i akceleracijskih aktivnosti i inovativnih poslovnih modela i proizvoda 9.1.2. Razvoj i modernizacija poduzetničke potporne infrastrukture 9.1.3. Razvoj poticaja za početak poduzetničkih aktivnosti, te zelenu i digitalnu tranziciju gospodarstva 9.1.4. Izrada strategije digitalne transformacije gospodarstva Grada Pule	2025.	Kumulativni broj pokrenutih i/ili realiziranih projekata uređenja i uspostave poduzetničke potporne infrastrukture Kumulativni broj novozaposlenih u visokotehnološkim poduzećima	0 0	0 7	1 n/p	905.783,81 €	DA	PROVEDENO	Gradonačelnik Grada Pula-Pola donio, dana 10. svibnja 2023. godine, Odluku o poticanju razvoja malog gospodarstva kroz dodjelu potpora za razvoj poduzetništva Grada Pula-Pola u 2023. godini „POTPORE PULA-POLA 2023“ kojom je osigurano 120.000,00 eura, a dana 31. listopada 2023. godine, donesena je Odluka o izmjeni Odluke o poticanju razvoja malog gospodarstva kroz dodjelu potpora za razvoj poduzetništva Grada Pula-Pola u 2023. godini „POTPORE PULA-POLA 2023“ kojom izmjenom Odluke je povećan fond za dodjelu potpora na 220.000,00 eura za 2023. godinu. Po programu „POTPORE PULA-POLA 2023“ zaprimljen 141 zahtjev u iznosu od 286.320,41 eura te je dodijeljeno 205.852,52 eura za odobrenih 117 zahtjeva za potporu, za 107 poduzetnika, uz umanjenje iznosa kod 43 odobrena zahtjeva za 24.114,40 eura dok je za 19 zahtjeva, u iznosu od 45.078,49 eura, utvrdilo da ne udovoljavaju uvjetima iz Javnog poziva te takvi zahtjevi nisu prihvaćeni a za 5 zahtjeva u iznosu od 11.275,00 eura poduzetnici su izjavili da odustaju od svojih zahtjeva. Kapitalni projekt „Coworking Pula“ ukupne je vrijednosti 3.639.421,43 € pri čemu 2.441.220,67 € bespovratno sufinancira EU iz europskog fonda za regionalni razvoj, a Grad Pula-Pola sudjelovao je s financiranjem od 893.069,50 € (654.881,29 € financirano u 2023. godini) te MRRFEU (Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova europske unije) putem Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini u iznosu od 305.131,25 €. Coworking Pula svečano je otvoren 10. listopada 2023. godine, a sa operativnim radom započeo je 26. listopada 2023. godine, a od 1. studenog 2023. godine mogu se koristiti prostori centra po promotivnim cijenama koje su na snazi do 30. travnja 2024. godine. Prizemlje i međetaža centra osmišljeni su kao zajednički prostori za rad, umrežavanje i relaksaciju, što predstavlja glavnu ponudu centra. Na drugom katu jesu uređeni za poduzetnike te multimedijalna sala za sastanke i video konferencije. Uredski prostori podložni su kratkoročnijem najmu kroz raspisivanje otvorenog javnog poziva. Na trećem katu je smještena velika dvorana s izlazom na terasu te pratećim lounge prostorom. Dvorana će se po potrebi moći pregraditi u dva odvojena prostora, tako da se istovremeno mogu održavati različita događanja. Naglasak će u centru biti na opuštenom i suvremenom radnom okruženju te na povezivanju s drugim poduzetnicima. Program Poduzetnik Istarska županija 2020 provodio se i u 2023. godini u suradnji s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom IDA-om d.o.o. i poslovnim bankama te ostalim gradovima u Istri, a odnosi se na kreditiranje malog gospodarstva na način da Grad Pula-Pola subvencionira kamatu poduzetnicima u visini od 1 posto. Ukupni kreditni fond programa, koji je započeo 2020. godine, iznosio je 51.098.281,24 €, a kreditni fond za poduzetnike koji su registrirani, odnosno one poduzetnike koji ulažu na području Pule iznosio je 9.290.596,59 €. U 2023. godini održana je 1 sjednica Povjerenstva na kojoj je obraden 1 zahtjev u iznosu od 199.084,21 €. Od početka kreditnog programa ukupno je održano 25 sjednica Povjerenstva na kojima su poduzetnici podnijeli 153 zahtjeva i zatražili kreditna sredstva u iznosu od 12.029.769,99 €. Povjerenstvo za odabir poduzetničkih projekata odobrilo je 147 kreditnih zahtjeva u iznosu od 11.729.816,44 €, a poslovne banke su odobrile 114 zahtjeva u iznosu od 7.972.566,49 € uz umanjenje odobrenog iznosa za 708.109,46 €. Poslovne banke odbile su, odnosno poduzetnici su odustali od 33 zahtjeva u iznosu od 3.049.140,49 €. Za subvenciju kamate po kreditnim linijama Poduzetnik Pula 2010 i Poduzetnik Istarska županija 2020 Grad Pula-Pola u 2023. g. platila je poslovnim bankama 42.050,00 eura. Udruzi ICT udruženje Istre iz Pule, dodijeljeno je 3.000,00 eura za manifestaciju pod nazivom Let'sGROW! Manifestacija je održana 25.5.2023. godine u Park Plazi i Histria u Puli. Cilj je bio podići svjesnost važnosti ICT područja za Istru kroz sinergiju gospodarstva, obrazovnog sustava i lokalne samouprave, osvijestiti važnost i ulogu obrazovanja, te prilike koje se već danas pružaju mladima u području STEAM-a kao i izgradnju lokalne ICT zajednice kroz zajedničko druženje i razmjenu dobrih praksi.
20	Strateški cilj 1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo Strateški cilj 11: Digitalna tranzicija društva i gospodarstva	9.2 Podrška inovativnoj transformaciji brodogradnje	9.2.1. Pružanje podrške zelenoj tranziciji infrastrukture i procesa brodogradilišta 9.2.2. Pružanje podrške digitalnoj transformaciji procesa brodogradilišta	2025.	Kumulativni broj podržanih projekata digitalne i zelene transformacije brodogradilišta	0	0		n/p	NE	U TIJEKU	U izvještajnom razdoblju nije provedena niti jedna aktivnost. Planira se nastavak aktivnosti tijekom 2024. godine.
21	Strateški cilj 1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo	9.3 Razvoj održivog i otpornog turizma	9.3.1. Pružanje podrške razvoju različitim vrstama turizma (sportsko-rekreacijski, zdravstveni i sl. sadržaji)	2025.	Kumulativni broj realiziranih projekata koji doprinose diverzifikaciji turističke ponude (sportsko-rekreacijski, edukacijski, zdravstveni i sl. sadržaji)	0	1	1	96.483,11 €	DA	PROVEDENO	Projekt Klik - Grad Pula partner je u međunarodnom projektu financiranom iz Europskog socijalnog fonda. Nositelj projekta je Škola za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula. Svrha projekta je kroz osnivanje regionalnog centra kompetentnosti KLIK Pula povećati konkurentnost hrvatskog turizma kroz unapređenje obrazovne infrastrukture i provedbu programa obrazovanja, usavršavanja i osposobljavanja ljudskih potencijala izvrsne kvalitete sukladno potrebama visoko kvalitetnih smještajnih i uslužnih kapaciteta sektora turizma i ugostiteljstva u Istarskoj županiji. U izvještajnom razdoblju projekt je dovršen.
22	Strateški cilj 1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo Strateški cilj 9: Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva Strateški cilj 11: Digitalna tranzicija društva i gospodarstva	9.4 Od polja do stola	9.4.1. Podrška procesima komasacije u poljoprivredi i rješavanja imovinsko-pravnih odnosa 9.4.2. Podrška razvoju ekološke poljoprivrede 9.4.3. Provedba agroekoloških mjera s ciljem očuvanja prirodno atraktivnog poljoprivrednog krajobraz	2024. 2025.	Realiziran projekt obnove i modernizacije tržnice Kumulativni broj novoosnovanih ekoloških poljoprivrednih gospodarstava	0 0	0 1		1.691,80 €	DA	U TIJEKU	Kroz Program potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Pula-Pola za razdoblje od 2021. do 2023. godine, kao potpora ekološkoj poljoprivredi, za 9 proizvođača u ekološkoj poljoprivredi dodijeljena su sredstva u iznosu od 1.691,80 eura sukladno Mjeri - 2 Subvencije troškova stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj proizvodnji za troškove stručne kontrole i certifikacije ekološke proizvodnje u 2023. godini u visini od 50% prihvatljivih troškova kontrole i certifikacije.
23	Strateški cilj 1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo Strateški cilj 9: Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva	9.5 Od mora do stola	9.5.1. Pružanje podrške razvoju i obnovi ribarske infrastrukture i flote 9.5.2. Pružanje podrške suradnji dionika u ribarstvu s dionicima u uslužnom sektoru	2025.	Kumulativni broj podržanih projekata razvoja i obnove ribarske infrastrukture i flote	0	1		n/p	NE	NIJE POKRENUTO	Mjera 9.5. ne provodi se očekivanom dinamikom te će izazovi u provedbi utjecati na prekoračenje rokova ili izvršavanja

Datum:	12.2.2024.
Ime i prezime Koordinatora za strateško planiranje:	Iva Ivančić, univ.spec.arh.
Potpis Koordinatora za strateško planiranje:	
POTPIS ČELNIKA TIJELA:	dr.sc. Filip Zoričić, prof.

